

牛瑞华调研督导辖区国家卫生城市复审工作落实情况 创新工作方法 打造整洁城市环境

本报讯 12月19日下午,郑东新区党工委副书记、管委会主任牛瑞华到祭城路街道办事处调研督导国家卫生城市复审工作落实情况,郑东新区党工委副书记周定友、建设环保局局长李艳春、东站地区综合管理办公室主任杨宝安及办公室、纪工委、社会事业局等部门主要负责人参加调研。

牛瑞华一行首先到八里庙社区实地察看了待建工地环境卫生整治情况,随后,来到金庄社区察看了院内环境卫生、路面硬化、垃圾杂物清理等整治情况,接着来到正光街,查看了周边环境,沿街商铺、“六小”门店的“门前四包”落实情况,并对存在的问题提出整改意见、建议,要求相关单位要抓住关键环节和重点部

位,认真整改到位。

牛瑞华强调:一是要在思想上高度重视,迅速行动,进一步增强做好国家卫生城市复审迎检工作的责任感和紧迫感,确保任务落实到位、问题整改到位。二是坚持问题导向,提高工作标准,集中力量抓好重点区域、重点问题的治理,坚持不懈狠抓问题整改,查漏补缺,尽快补齐短板

弱项。三是要建立长效机制,创新工作方法,进一步巩固治理成效,着力打造干净、整洁、文明、有序的城市环境。四是要加大宣传力度,认真做好群众工作,教育引导广大群众积极参与市容环境整治,营造浓厚的工作氛围,不断增强辖区群众的获得感、幸福感。

记者 马燕 通讯员 任晓宇

周定友检查调研村(社区)“两委”换届工作 抓好换届纪律 保持高压态势

本报讯 12月21日,郑东新区党工委副书记周定友到商都路办事处检查调研村(社区)“两委”换届工作。商都路党委书记张俊忠现场陪同检查。

周定友先后来到辖区白佛村、南岗社区、榆林社区,实地察看了现场选举情况,详细听取了办事处村(社区)“两委”换届工作推进情况。周定友对现场有序组织换届及办事处扎实推进“两委”换届工作给予肯定。最后,周定友强调:一是高质量做好选举工作,目前党组织换届正在有序稳步推进,要认真梳理总结经验,扎实做好下一步居委会选举各项准备工作,确保各项政策规定落实到位。二是持续抓好换届纪律,保持高压态势不放松,认真排查可能存在的隐患,扎实做好纪律宣传,及时消除不稳定因素,为选举工作提供良好的氛围。三是认真做好党组织换



届后续工作,加大对新一届党组织指导帮带力度,帮助他们尽快融入工作,确保新

旧交接各项工作稳步推进。

记者 马燕 通讯员 戚江涛 文/图

郑东新区多措并举 提升群众满意度获得感

本报讯 “我家孩子挺鼓励我多出门参加社区活动,但现在年纪大了,跑不了太远,这日间照料中心一开啊,我不用出小区就能参加各式各样的活动,真是太方便了!”双河湾小区居民李阿姨说。

自全市“双改”工作开展以来,郑东新区坚持以人民为中心的发展思想,秉承“养老推动、服务群众”理念,着力改善辖区人居环境。

据了解,如意湖办事处通过打造日间照料中心,搭建各类群众文化平台,真正用服务凝聚民心,切实增强居民的获得感、幸福感、安全感。

日间照料中心解民忧。如意湖办事处采取政企合作的模式,在郑州奥美康复医院、绿地康养中心等打造4处社区日间照料中心,采用公益+低偿的模式,提供养老托老、文娱活动、康复保健、营养用餐等服务,并以点带面,服务逐步辐射周边社区,使辖区有需要的老年人享受到了安全放心、温馨周到、丰富多样的照料服务,真正实现了老有所养、老有所乐,目前累计服务群众2000余人。

“百通岗”强化便民服务。如意湖办事处推行“百通岗”工作制,将专人专岗升级为“一人在岗、事项通办”,并实行首问负责制、限时办结制,同时实行无休政务服务,方便居民随时前来办理,对于年老体弱的居民,主动提供上门服务。此外,在各社区办事大厅醒目位置设置了便民服务指南墙,将常规事项的办理流程以图表、文字、二维码相结合的形式呈现,方便居民拿取,随时查看。通过一系列更加便捷、更加有效的便民服务,缩短与群众的服务距离,有效提升群众的满意度和获得感。

文娱搭台提升幸福感。如意湖办事处以“政府搭台、百姓唱戏”的模式,将有着共同艺术爱好和特长的居民聚在一起,组建了舞蹈、模特、腰鼓、合唱等居民团体,坚持每季度举办一季群众文化艺术节和每月举办一次如意文化社区行,为居民提供才艺展示和沟通交流的平台,切实丰富辖区群众的文化娱乐生活。

记者 王阳 通讯员 戚雨荷

驻区市人大代表集中视察郑东新区

本报讯 近日,郑东新区人大工委组织部分驻区市十五届人大代表到龙湖金融岛、5G无人智能驾驶公交展厅、龙湖公共艺术中心、龙子湖智慧岛、郑州经开区(郑东新区)检察处等开展集中视察,郑东新区人大工委主任周军营、副主任孟祥岭等参加视察。

在龙湖金融岛,代表们观看了“天使之城”“龙湖金融岛”宣传片,听取了金融

岛规划建设情况汇报;在5G无人智能驾驶公交展厅,代表们乘坐5G无人智能驾驶公交,亲身体验“智能网联,美好出行”;在龙湖公共艺术中心和龙子湖智慧岛,代表们认真观看宣传片,详细了解中原科技城项目建设情况、龙子湖智慧岛建设发展情况等;在经开区(郑东新区)检察处,代表们参观了检察处内部机构设置,听取了检察处2020年工作情况汇报以及刑检科、

职检科有关法律监督情况等。

通过视察,代表们对东区“超前的设计理念、产城的融合发展、科技的智能创新”有了更深的了解,对发挥好代表作用,助推东区早日建成郑州国家中心城市先导区、示范区、核心区的信心更足了。视察过程中,部分代表还围绕东区经济社会发展和支持保障检察工作开展等提出了合理化意见建议。记者 王阳

郑东新区党工委第一巡察组召开巡察管委会办公室党支部工作汇报会 全面推动“三服务”再上新台阶

本报讯 近日,郑东新区党工委第一巡察组在金融智谷会议室召开巡察管委会办公室党支部工作汇报会。第一巡察组组长胡军勇等6名巡察组成员,管委会办公室领导班子及各科室负责同志参加会议。

会上,管委会办公室副主任司栋彬围绕政治建设、党支部建设、党风廉政建设和党建引领等巡察重点,详细介绍了管委会办公室近3年来的基本情况,认真查摆其中存在的问题和不足,剖析成因,并提出整改措施和下一步工作打算。

胡军勇就如何搞好“三服务”等相关业务工作和与会人员进行了交流,并就什

么是新发展理念等问题进行了现场提问。胡军勇强调,学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、十九届五中全会等党中央重要会议精神对具体工作的落实有着至关重要的指导作用,管委会办公室在今后的工作中,要更加注重将党中央重大战略部署、重要会议精神融合起来,充分认识巡察工作的重要意义,充分认识到办公室工作的政治属性,坚持以党的最新理论成果武装头脑、指导实践,在实际工作中旗帜鲜明讲政治,坚决站在践行“两个维护”的第一线。

司栋彬表示,管委会办公室党支部将以此次巡察工作为契机,一是提升站位,

统一思想,始终保持巡察工作的政治定力,要借着这次巡察的契机,找准问题,对症下药,标本兼治,把管委会办公室锻造保障有力、团结战斗、努力奉献的工作队伍。二是提前谋篇,立行立改,按照巡察组的指示,按图索骥、顺藤摸瓜,主动找问题、找差距,补短板、强弱项,扎实做好巡察工作“后半篇文章”。三是提振士气,再接再厉,真正把巡察工作变成加强和改进工作的有利契机,全面推动办公室“三服务”水平再上新台阶,为市委“东强”战略持续贡献力量。

记者 马燕 通讯员 李盼